



Митрополит Иларион направил Председателю Китайской Народной Республики Ху Цзиньтао соболезнование в связи с разрушительным землетрясением на территории Тибетского нагорья

В послании Председателю Китайской Народной Республики Ху Цзиньтао глава Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион выразил соболезнование в связи с землетрясением в провинции Цинхай. Текст послания ниже приводится полностью.

Ваше Превосходительство!

Примите глубокие соболезнования в связи с постигшим народ Китая стихийным бедствием – землетрясением в провинции Цинхай. Сердечное сопереживание вызывает у нас гибель многих людей, страдания десятков тысяч раненых, скорби лишенных крова сотен тысяч граждан Китая. Молюсь о скорейшем избавлении оставшихся под развалинами людей, в том числе детей-школьников.

Возносим сугубое моление ко Всещедрому Господу и святым, в земле Китайской просиявшим, о здравии, спасения и душевной крепости всем пострадавшим, родным и близким погибших. Желаем мужества и сил руководству Китайской Народной Республики в трудах по преодолению трагических последствий катастрофы.

С глубоким уважением,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**